《 工程制图（土木）》复习题A（专升本）

  一、根据形体的两面投影，补画第三面投影
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二、画出梁的1-1、2-2断面（材料：钢筋混凝土）
[image: image11.emf]下4�


上20


3150


3x300=900


250


1000


300


100


1350


9x300=2700


250


1000


300


100


5600


D


E


2


3


A


A


±0.000�


-0.600


底层平面图


1:50


下20


1350


9x300=2700


250


1000


300


100


3.000


1.500


顶层平面图


1:50


5600


D


E


100


1050


100


1050


100


2400


1350


9x300=2700


250


1000


300


2


3


2400


M1


M1


C1


M1


M1


450


1500


450


450


1500


450


100


1050


100


1050


100


不锈钢栏杆高900�


1200


雨篷板平面示意图


E




下4 上20

3150

3x300=900

250

1000

300

100

1350

9x300=2700

250

1000

300

100

5600

D

E

2 3

A

A

±0.000

-0.600

底层平面图

1:50

下20

1350

9x300=2700

250

1000

300

100

3.000

1.500

顶层平面图

1:50

5600

D

E

10010501001050100

2400

1350

9x300=2700

250

1000

300

2 3

2400

M1

M1

C1

M1

M1

450 1500 450 450 1500 450

10010501001050100

不锈钢栏杆高900

1200

雨篷板平面示意图

E


三、把该形体的左视图改成全剖视图（直接在原图上改，不要的线打“╳”，）
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四、已知框架梁KL101的立面配筋图，在其平面图引出线上以平面表示法表示KL101（箍筋支座处加密，加密间距为100。），梁顶标高比楼面结构层标高低0.100m。
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五、绘制如图所示A-A剖面图。其中墙厚200mm，材料为粘土砖。图示M1高2.000米，C1底标高2.000,窗高0.700m；楼梯梯段板、楼板及平台板厚度均为100mm，材料为钢筋混凝土。楼梯扶手均为不锈钢钢管，高900mm。楼梯间入口门洞上有宽1200mm的雨篷，雨篷板厚100mm，雨篷梁底标高与平台板底齐平，截面尺寸200mmx350mm。
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《 工程制图（土木）》复习题B（专升本）

一、根据形体的两面投影，补画第三面投影

[image: image5.png]T ATOCAD) 2007 = [FE\ bl e\ shms - ]
Axte B MBY B0 BXO TAD 200 FEO EHQ Dpes BIO BHO
e MEw| DA 2R «BRO s #F £ XX HERIDE @)= V0% MR mE
W ByLayer [v] Blayer  [v] ByLayer |v| HAFN ©PQA M H €E® A LH sz [v] 4

>PHPME - 3HO0HONID O LN\

=
1

PECHEPE SR

4

®RNN+CO

EEERE (LB (D)) <fB>: TEEH 1 MB <BM® 1 AIEAME>: <k
e
-15592. Ta85, -56083. 3086, 0.0000 | [t 45| | B [rEmiR [misuess [oves [ow [ere [ & 4
z = a EHEDER | T BHE T oSt HIEL D





二、画出形体的1-1断面图
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三、把该形体的正视图改成全剖视图（直接在原图上改，不要的线打“╳”）
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四、画出钢筋混凝土梁的1-1断面图
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五、绘制如图所示A-A剖面图。其中墙厚200mm，材料为砖。图示M1高2.000米，C1底标高1.800,窗高1.000m；楼梯梯段板、楼板及平台板厚度均为100mm，梯梁截面均为250x400，材料为钢筋混凝土。楼梯扶手均为不锈钢钢管，高900mm。楼梯间入口门洞上有宽1200mm的雨篷，雨篷板厚100mm，雨篷梁底标高与平台板底齐平，截面尺寸200mmx300mm。
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